

武磊:为国效力义不容辞

新华社消息 9月3日,正备战卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛的国足继续在广州集训,刚刚在周末打了西甲联赛的武磊当日也赶到广州与球队汇合,这名国足的锋线尖刀表示,有信心打进世界杯,而为国效力,是义不容辞的责任。

“世界杯一直是我们的梦想,上一届踢到最后还是有

有机会,但是差了一点,上一届的经验和冲击过程对我们有很好的帮助。这一届我们有很大信心,去实现这个目标和梦想。”武磊说。

刚刚入选国足的归化球员艾克森此前接受采访时表示,自己会在场上帮助武磊进球。而武磊对能够与这位上港时期的老搭档再次配合充满期待。

“不管在恒大还是上港,艾克森对球队的作用都很大,在上港我们很默契,他的特点能很好地帮助我,把我的特点发挥出来。这次国家队有他在,我真的非常开心。”武磊说。

在西班牙人效力的武磊是本期国足唯一一名“海归”球员,他表示,海外的经历提升了自信,但自己仍然

在努力适应和融入西甲。“自信确实有一些,但西甲和中超有很大差别,我还是努力地在适应节奏,还没有完全融入。最大差别在于节奏,在场上处理球的节奏,包括对球下一步的预判等等,身体上和思想上的节奏。”武磊说。

即使远在西班牙,武磊也一直与国足主帅里皮有

交流,他表示,自己为国效力是义不容辞的责任。

“在西班牙通过翻译,里皮问过我的身体状况,包括之前受伤情况。这个没有必要多说,我一直就说为国家队比赛,作为中国人来说,理所应当,义不容辞,没有任何考虑余地,肯定是坚定不移。”武磊说。

(王浩明)



遭小威横扫 王蔷无缘美网四强

新华社消息 9月4日,王蔷在美国网球公开赛女单1/4决赛中,以1:6和0:6不敌23个大满贯得主小威,无缘四强,未能继续刷新个人大满贯赛的最佳单打战绩。

王蔷本次美网表现出色,击败了包括新科法网冠军、澳大利亚的2号种子巴蒂在内多位强敌杀入八强,这也是她征战大满贯赛事的最佳战绩。本赛季的迈阿密网球赛上,王蔷和小威职业生涯首次遭遇,不过当时小威因伤退赛,王蔷不战而胜。

本次较量前王蔷曾表示,能和小威这样的绝顶高手打比赛非常难得,结果如何并不重要。然而,这场比赛却变成了一边倒,让王蔷赛后直呼无可奈何。实战中,在小威势大力沉的击球面前,中国“一姐”完全处于下风,仅仅抵抗了44分钟,王蔷就输给了对手。面对小威的无解进攻,王蔷全场一记制胜分没有,仅在首盘第六局



王蔷在比赛中

保发成功。

赛后王蔷直言小威“真的很厉害,力气太大了”,“小威给我最大的感受就是她的力量,她在任何一个方面给我的压力都非常大,我觉得我根本没办法应对她的冲击,更没有时间去适应比赛。”

王蔷表示,挑战小威这种高手,她还需要做更全面的准备,而其中最重要的是

让自己变得更加强壮。

小威的23个大满贯冠军中,有6个来自美网比赛,而本场比赛也是小威在美网取得的第100场单打胜利。“真是不可思议,我初次亮相美网的时候,我觉得我应该才16岁,我从来没有想到在美网能拿到100场胜利,我也没有想到自己竟然还能在美网比赛。”小威说。

现年37岁的小威本次美网志在冲击冠军奖杯,力争追平由澳大利亚网球名宿考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录,小威上一次问鼎大满贯还是在2017年的澳网。击败王蔷后,小威距离自己的目标更进一步,她在半决赛中将接受赛会5号种子、乌克兰名将斯维托丽娜的挑战。(王集曼)

“影帝”抢戏

《新民晚报》消息 能被称为“影帝”的男人,必定知道如何在大场面下“抢戏”,瓦莱乔就是最好的例子。9月3日晚F组小组赛次轮,这位巴西中锋用22分9个篮板的惊艳表现,帮助球队以79:78险胜夺冠热门希腊队,也让新科NBA最有价值球员安特托昆博黯然失色。

37岁的瓦莱乔曾在NBA效力多年,出神入化的造犯规能力,为他赢得“影帝”的美称。当晚面对年轻气盛的“字母哥”,瓦莱乔再度展现了自己的智

慧。他在防守端不停干扰对手,并时常用夸张的倒地来博取裁判的“同情”,这直接导致“希腊怪兽”心态失衡,半场没打完便已经领到3次犯规,终场前更不幸“毕业”。在进攻端,不论是为队友掩护、争抢篮板,还是在篮下背身单打,瓦莱乔都手到擒来,打得兴起的他还在安特托昆博面前上演“梦幻脚步”。“影帝”用出色的表现,抢走了原本属于对手的“戏份”。

与大多数励志电影的情节一样,瓦莱乔也是从替补席开启职业生涯的。



瓦莱乔抢戏得分

刚刚进入NBA时,这个能拼能抢却没有自主进攻能力的大个子并不被看好。“当时我知道自己不被重视,于是重新评估了优缺点,找到了合适的定位,然后就是努力训练。”随后的几年,瓦莱乔不仅包办了骑士所有的脏活累活,还创造了“单赛季造成对手

99次进攻犯规”的纪录。渐渐地,对手们开始发现,那个曾经一无是处的巴西人成了詹姆斯的得力助手,还被勇士请去辅佐库里和汤普森,更变身成为巴西国家队的中流砥柱……

如今的瓦莱乔跑得不快,跳得不高,也早已不在NBA效力,但对于胜利的渴望,并没有丝毫减退。目前,两连胜的巴西队已经锁定了一个小组出线名额,但这并不会成为瓦莱乔的终点。“巴西影帝”的世界杯之旅,好戏还在后面。(陆玮鑫)

本菲卡今夏转会收入排名第四 马竞居首

新华社消息 权威媒体《转会市场》日前公布了本赛季各支球队的转会数据,葡超本菲卡队凭借近1.9亿欧元的转会收入在所有球队中排名第四。

本菲卡在转会窗内共有15人离队,其中1.26亿欧元转会马德里竞技的费利什成为今夏转会市场上的标王。英超狼队在希门尼斯租借期满后花费3800万欧元将墨西哥前锋买断。此外本菲卡作为约维奇的母队也在其加盟皇马的交易中分到了700万欧元。

排在转会收入榜首位的是马竞。西蒙尼的球队今夏出售球员收入超过3.13亿欧元,其中1.2亿欧元加盟巴萨的格列兹曼,8000万欧元转会拜仁的埃尔南德斯等人的转会费均排在今夏前十之列。出售了德里赫特和德容这对“双子星”的阿贾克斯以近2.1亿欧元的收入排名球队收入榜次席。C·罗所效力的尤文图斯以超过2亿欧元的出售额位居第三。

今夏转会市场上出手最大方的则是皇马。西甲豪门豪掷近3.1亿欧元引进了阿扎尔、约维奇、米利唐等8名球员。(陈柏乔)

沃克:塔图姆那孩子不像才21岁

新华社消息 9月3日晚,通过加时赛93:92涉险迈过土耳其这道关卡后,塔图姆恐怕是美国队中被提起最多的名字。先发得分后卫沃克在赛后直言,塔图姆有着超越21岁的坚韧和成熟。

美国队常规时间与土耳其战成81平。最后0.1秒,正是塔图姆三分线外出手造成土耳其队奥斯曼犯规,他在全场观众制造的声浪中三罚两中,为“梦之队”续梦。加时赛中,又是塔图姆在奥斯曼最后的两罚不中后收下篮板,一路带球到前场传给米德尔顿,后者再造犯规并两罚全中,将美国队的得分定格在93分。塔图姆则在这次反击中扭伤左脚踝,伤情目前仍不明朗。

“哦,那个孩子,他才21岁,他看起来可不是那样。”沃克赛后接受采访时说,“他相当强悍,那几个球令人难以置信。我们都希望他健康。”

塔图姆现年21岁,是美国队中最年轻的队员,此役对阵土耳其拿下11分。现效力于凯尔特人的他NBA职业生涯场均可得14.8分。

比赛中,斯玛特一次飞身救球跟主教练波波维奇撞了个满怀,老爷子一个踉跄。赛后当被问到受到NBA级别的冲撞还好吗?波波维奇表示:“我很好,希望受伤的是我而不是塔图姆。”对于塔图姆的脚踝伤势,波波维奇表示伤情需要进一步的复查才能确认。

当晚美国队险胜土耳其,收获两连胜的同时提前小组出线。同组的日本队76:89不敌捷克队,晋级16强的机会已微乎其微。美国队将在最后一场小组赛对阵日本队。(王沁鸣、吴书光、李博闻)